

БИЛЕТ НА СКАЗКУ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ детский театр сегодня начинает свой 45-й сезон. Вечером ребята увидят одну из последних работ коллектива — «Короля Матиуша» — спектакль, который пользовался большим успехом на состоявшемся в нынешнем году фестивале пьес польской драматургии.

Итак, сезон открывается сегодня. Но еще задолго до этого дня собрались после летнего перерыва артисты театра. И сразу же началась репетиционная работа. В создании новых спектаклей вместе с артистами старшего и среднего поколений принимает участие большая группа талантливейшей молодежи.

Немало хлопот в эти дни и у художников театра.

Над какими же новыми спектаклями идет сейчас работа? На этот вопрос корреспонденту «Вечерней Москвы» ответил директор ЦДТ заслуженный деятель искусств К. ШАХ-АЗИЗОВ:

Сегодня начинается театральный сезон

— Коллектив начинает подготовку спектаклей, которыми собирается ознаменовать 50-летие Великой Октябрьской революции. Приступаем к репетициям пьесы П. Бернацкого «Начало пути», посвященной революционной деятельности В. И. Ленина. Действие драматургического произведения охватывает период с 1887 по 1895 год. Ставить спектакль будет режиссер А. Дунаев. Оформление Э. Змойро.

Началась подготовительная работа к постановке героической драмы А. Соболева «Сыновья идут рядом» — о годах коллентивизации в Сибири. Режиссер спектакля — В. Колсаев.

В октябре мы хотим показать маленьким зрителям комедию-водевиль «Приключение желтого чемоданчика» С. Прокофьевой. Постановка этого спектакля осуществляется силами молодежи.

Одновременно в нашем филиале идут репетиции двух спектаклей — «Операция «Икс» С. Дилина и «Аленький цветочек» по С. Аксакову.

С чувством большой ответственности мы готовимся к первым в истории нашего театра зарубежным гастролям. Они состоятся в феврале и будут проходить в Германской Демократической Республике. Немским ребятам мы покажем «Сказки» С. Маршак и «Сомбреро» С. Михалкова.

Ну а сегодня, ребята, театр приглашает вас на свои спектакли. Маленький зритель, которого вы видите на снимке, пришел со своей мамой. Ему не терпится получить билет на сказку.



Фото Р. ФЕДОРОВА.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
г. Москва

28 АВГ. 1965